TRIATHLON MATH. Départemental 2021-2022
A@ FINALE

Corrigés — Niveau |

LOGIQUE

ENIGME a 5 points : Sudoku
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ENIGME a 10 points : Le blason de la cabane
Il'y a 4 combinaisons possibles. (BOR, BOV, BRV et ORV)

GEOMETRIE

|
|

ENIGME a 5 points : Tangram coeur

AN

ou

ENIGME a 10 points : Patrons du cube l b c 5

Les patrons qui permettent de réaliser L
un cube sont : Cet D. L] L ||

NUMERATION ET CALCUL

ENIGME a 5 points : Prix du caddie

Les articles du caddie coGtent 47 €. (2x5)+9+ 10+ (2x9)

ou

ENIGME a 10 points : Des tétes et des pattes

Il'y a 1cloporte, 2 fourmis et 1 araignée.

(4 tétes; 14 + (2 x 6) + 8 = 34 pattes)
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Corrigés — Niveau Il

LOGIQ

ENIGME a 5 points : Sudoku
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ENIGME a 10 points : Le blason de la cabane

Il'y a 10 combinaisons possibles. (BJO, BJR, BJV, m M m w

BOR, BOV, BRV, JOR, JOV, JRV et ORV). - -

0
0

GEOMETRIE
ENIGME a 5 points : Tangram coeur W
ou
ENIGME a 10 points : Patrons du cube A
1.8 c [ [Io .
Les patrons qui permettent de réaliser un L1l L] U | N ' ﬁj I T l
cube sont:B, CetE. e Ll L

NUMERATION ET CALCUL

ENIGME a 5 points : Prix du caddie

Les articles du caddie colitent 437 €.

ou

ENIGME a 10 points : Des tétes et des pattes

Il'y a 2 cloportes, 2 fourmis et 2 araignées.
(6tétes; (2x14)+ (2 x6) + (2 x 8) = 56 pattes)




TRIATHLON MATH. Départemental 2021-2022
Aﬁ FINALE

Corrigés — Niveau lll

LOGIQUE
ENIGME a 5 points : Sudoku 3191412/5/718|1.6
6 5 1|9 8 4|7 3 2
27,81 6 3|19 4 5
54 918 3 6[2 7 1
1.3 2|7 4 9|5 6 8
8 6 7|5 2 1|13 9 4
7 2 3|16 1 5[4 8 9
9 1 5[4 7 8|6 2 3
4.8 6(3 9 2|11 57

ou

ENIGME a 10 points : Le blason de la cabane

Il'y a 20 combinaisons possibles. (BJO, BJR, BJV, BJM, BOR, BOV, BOM, BRV, BRM, BVM,
JOR, JOV, JOM, JRV, JRM, JVM, ORV, ORM, OVM et RVM)

GEOMETRIE

ENIGME a 5 points : Tangram coeur

NS

ou

ENIGME a 10 points : Patrons du cube b Bp o ST

o s
Les « non-patrons » du cube sont: A, F, G, et |. By U, By g

NUMERATION ET CALCUL

ENIGME a 5 points : Prix du caddie

L’ensemble des articles colite 1 482 €. 159 + (3 x 159) + (12 x 6) + (3 x 258) = 1 482

ou

ENIGME a 10 points : Des tétes et des pattes

Il'y a 3 cloportes, 2 fourmis et 3 araignées.
(3+2+3=8tétes;(3x14)+(2x6)+ (3 x8) =78 pattes)
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Corrigés — Niveau IV

LOGIQUE

ENIGME a 5 points : Sudoku 8111912131614/5/7
64 718 591 3 2
312/ 5|17 1,48 6 9
115 6|4 723 9 8
917 316 8 1|5 2 4
418 2|13 9 516 7 1
56 8|19 4 712 1 3
713 115 28|94 6
2.9 4|11 6 3|7 8 5

ou

ENIGME a 10 points : Le blason de la cabane

lIs pourraient créer 24 blasons différents. (4 x 3 x 2) @
GEOMETRIE

ENIGME a 5 points : Tangram cceur f \

ou
ENIGME a 10 points : Patrons du cube Cfe-e 1o
L Epri
Les patrons permettant de construire @%qq: e -
A H I
les cubes empilés sont : C, D et E. HH JT_,_, ]

NUMERATION ET CALCUL

ENIGME a 5 points : Prix du caddie

L’'ensemble des articles colte 2 404,88 €.
(699,90 + (699,90/3) + (2 x 699,90) + (12 x 5,99)

ou

ENIGME a 10 points : Des tétes et des pattes

Il'y a 3 cloportes, 4 fourmis et 5 araignées. (Il'y a d’autres solutions.)
(3+4+5=12tétes; (3x14)+(4x6)+(5x8) =106 pattes)




